

Взрыв в жилом доме

Взрыв прогремел сегодня в пятиэтажном доме N 289 по улице Лермонтова. В квартире на третьем этаже выбило все стекла. Погиб пятнадцатилетний подросток.

Предполагают, что это он изготовил взрывное устройство, которое и сработало. В квартире в это время находились бабушка и мама. Они не пострадали.

Оглушительный хлопок, похожий на взрыв, прогремел около полудня. В квартире на третьем этаже вылетели стекла. Почти сразу на "01" поступила информация, что в одной из квартир взорвался телевизор. На место прибыли несколько пожарных расчетов и бригада "скорой".

Огня или серьезных разрушений они не обнаружили. В одной из комнат лежало тело 15-летнего подростка. Его звали Илья Вотинцов. Как выяснилось позднее, он самостоятельно в домашних условиях сделал взрывное устройство, которое и сработало. "Небольшое взрывное устройство. Эквивалент равен примерно 50 граммам тротила. Повреждений практически никаких. Взрывной волной вынесены окна, разрушений нет", - сказал Андрей Халдеев, начальник ГУВД г.Иркутска.

В момент взрыва в квартире находились бабушка и мама Ильи. Женщины рассказали оперативникам, что накануне он изготовил самодельную бомбу и поставил сушиться на радиатор центрального отопления. "Взрыв произошел или от нагревания, или от легкого удара", - считает Андрей Халдеев.

Из показаний соседей следует, что мальчик из интеллигентной семьи. Среди его родственников многие имеют ученые степени. Дедушка Ильи, кстати, был химиком. Подросток хорошо учился, интересовался компьютерами. Его увлечение самодельными бомбами для всех стало новостью.

Подъезд оцепили. В квартире Вотинцевых приступили к работе криминалисты. Скоро они нашли схему примитивного взрывного устройства и подозрительный предмет, очень на него похожий. Выяснить, что это такое, должны взрывотехники ОМОН после того, как в специальной бронированной емкости отвезут находку подальше от жилых кварталов. То, что произошло в доме на Лермонтова, пока квалифицируют как несчастный случай.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)